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平成２９年度第９回常滑市教育委員会定例会会議録（概要）

開 催 日 平成２９年１２月１５日（金）

開 催 場 所 常滑市役所５階第８会議室

時 間 開会 午後１時００分

閉会 午後１時３０分

出 席 委 員 委 員 鬼 頭 明 美 委 員 渡 辺 慶太郎

委 員 久 田 孝 寛 委 員 伊 藤 直

教 育 長 加 藤 宣 和

出席した職員 教 育 部 長 山 崎 巌 生 学校教育課長 中 野 直 樹

学校教育課付課長 佐 藤 茂 樹 生涯学習スポーツ課長 浜 崎 博 充

学校給食共同調理場長 澤 田 真 宏

傍 聴 者 なし

事 務 局 学校教育課副主幹 芦萱珠代

議 案 なし

報 告 事 項 （１）常滑市就学援助費取扱要綱の一部改正について

（２）平成２９年度学校訪問を終えて

（３）平成２９年度卒業式・卒園式の出席者について

その他（諸報告） 行事連絡（１２月～２月）

発言者 発言の要旨

教育長

教育長

平成２９年度第９回教育委員会定例会を開催する。

平成２９年度第８回教育委員会定例会会議録を各委員に諮り承認

された。

会議録署名委員に伊藤直委員を指名した。

皆さん、こんにちは、教育長の報告事項につきまして、１１月の

定例会以降の教育委員会の動きを２点ご報告いたします。

まず、１点目は、１２月８日から２１日までの１４日間の日程で

市議会本会議が開催されております。１２月議会について、今回、

教育委員会関係の議案は久田教育委員さんの２期目の同意案が市長

より上程され、昨日可決されました。久田委員さんにはまたお世話

になります。よろしくお願いします。一般質問としましては、加藤

久豊議員より「学校教育について」次の６点の質問をいただきまし

た。「常滑市教育委員会点検と評価について」「新学習指導要領につ

いて」「教員の多忙化解消に向け、働き方改革をどのように進めてい

くのか」「道徳教育について」「小学校の英語の教科化について」「常
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発言者 発言の要旨

教育長

教育長

学校教育課付課長

教育長

学校教育課付課長

教育長

滑市教育委員会のホームページについて」。また、井上議員より「学

校生活を健全化させる学校の組織のオープン化について」次の３点

の質問をいただきました。「世間一般の常識になじまない暗黙のルー

ルや指導がなされていないか」「安全な状態で登校できているか」「子

供や保護者への過度な負担は発生していないか」。

２点目は、１２月２日に、第１２回愛知県市町村対抗駅伝競走大

会が愛・地球博記念公園で開催されました。順位は昨年と同じ３５

位でしたが、今年もチームワーク良く、タイムは昨年より７秒縮め

ることができました。監督やコーチの熱心な指導のおかげで、小学

生の活躍が目立ちました。教育委員の皆様にも応援をいただきあり

がとうございます。

３点目は、１２月１５日、地教委面談が知多市勤労文化会館で行

われ、鬼頭委員さんと私とで行ってまいりました。１１月初めに教

育委員会も校長先生と面談を行い、各学校の要望を聞いております。

常滑市全体のことを考え若干付け加えた部分もありますが、基本的

には各学校と同じ方針で、人事異動を要望してまいりました。今度

は１月１８日に知多全体のことを考慮し、常滑市の人事異動案が示

される予定です。

以上ご報告させていただきます。なお、本日は議案がなく３つの

報告が予定されております。その後、１５時より総合教育会議を予

定しております。よろしくお願いいたします。

報告第１号、常滑市就学援助費取扱要綱の一部改正について説明

をお願いします。

資料に基づき説明。

何かご質問ございますか。

就学援助費を支給した後に転出をした場合はどうなりますか。

支給後転出した場合は、返還を求めません。しかしながら、二重

で受けることがないように転出先へ連絡し、当市で支給した旨を伝

えます。

入学前支給については、奨学金も同じことがありまして、以前議

会でも問題になりました。今までは、６月に支給していましたが、

必要な時期は、入学する時に必要であるので、もう少し早くならな

いのかということで、４月１０日頃に支給できるように改正をした

経緯がございます。今回の就学援助費も同じように、必要な時に支

給することが良いのではないかということで、国の体制にあわせて

入学準備の時に使用できるように改正をさせていただきました。

＜会議録＞
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発言者 発言の要旨

委員１

学校教育課長

教育長

学校教育課付課長

教育長

委員２

委員１

教育長

教育長

学校教育課付課長

教育長

学校教育課長

教育長

３ページの第５条で、教育委員会は申請書を受理したときは、そ

の内容を審査し、３月３１日（新たに小学校へ入学する者について

は、４月３０日）までに認定の可否を決定するものとする。とあり

ます。４月３０日は新学期が始まっていますが、申請さえ早くして

いただければ入学までに間に合うということでしょうか。

はい。小学校の入学説明会の１月頃に申請書を提出していただく

ことを依頼し、２月に判定作業を行い、３月２０日に支給予定でご

ざいます。

報告第２号、平成２９年度学校訪問を終えて説明をお願いします。

資料に基づき説明。

学校訪問ありがとうございました。

何かご質問ございませんか。

感想ですが、少し前より若い先生が増えているなと思いました。

その若い先生をベテランの先生が上手く指導している姿が見えて良

かったなと思いました。また、若い先生の良さも表れていたのでは

ないかなと感じました。

訪問した学校はクラス数が多かったのですが、先生が分刻みで次

々案内していただけたので、時間内に予定のクラスを回ることはで

きました。もう少し、ひとつのクラスの授業を長く観ることができ

たらいいなと感じましたので、クラス数の多いところの回り方を考

えていただけたら良いなと思いました。最後のクラスを参観してい

たとき、終わりのチャイムが鳴っても、授業が延長されていました。

ですが、先生たちもご苦労して、いろいろ考えて授業をされてい

るなというのを感じました。

どうしても、研究授業や人に観てもらう授業は、あれもこれもと

取り入れてしまいますので、授業が延びてしまいます。

報告第３号、平成２９年度卒業式・卒園式の出席者について説明

をお願いします。

資料に基づき説明。

行事連絡（１２月～２月）の報告をお願いします。

資料に基づき報告。

他になければ、これをもって平成２９年度第９回教育委員会定例

会を閉会します。
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